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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se na sede do Clube 

Comercial de Lorena, o Conselho Deliberativo, em primeira convocação às 19 horas e 30 minutos e segunda 

convocação às 20 horas, para a terceira reunião ordinária da gestão dois mil e vinte e dois a dois mil e vinte e 

três, contando com as seguintes presenças: Adriano Luiz dos Santos de Lourenço, Ana Cristina Alves de 

Freitas Leal,  Anderson Pedro dos Santos Prates, André Solon de Carvalho, Domingos Fernandes Urbano 

Neto, Eugenio Campos Neto, Fábio José de Freitas Costa, José Aurélio Chiaradia Pereira, José Maurício 

Jannuzzi, Luciano Clayton Marton, Luiz Messias Santos Pereira, Marcos Paulo Guimarães Macedo, Pedro 

Henrique Campos, Rodney Guedes da Silva, Valdir Gomes Ramos, Valdir Rodrigues Moreira, Wilton das 

Neves Pinheiro. O presidente Domingos Fernandes Urbano Neto deu início à reunião às 20 horas saudando os 

presentes. O primeiro secretário Luiz Messias Santos Pereira leu a circular de convocação para a quarta reunião 

ordinária e logo em seguida leu a ata da primeira reunião extraordinária, que após ser ouvida pelos conselheiros 

foi aprovada por unanimidade. Os conselheiros Anderson Pedro dos Santos Prates, André Solon de Carvalho, 

Antônio Celso Rangel, José Aurélio Chiaradia Pereira e Pedro Fernandes da Silva Junior apresentaram suas 

justificativas de ausência na primeira reunião extraordinária realizada no dia seis de fevereiro do ano de dois mil 

e vinte e três onde os mesmos foram deferidos pelo presidente do Conselho Deliberativo. O primeiro secretário 

Luiz Messias Santos Pereira fez recebimento do Ofício 001/2023 (Mesa Diretora do Conselho Deliberativo). A 

reunião ordinária foi prorrogada às 22 horas. Ordem do dia: I. Inserção da foto da ex-presidente (Ana Leal) na 

Galeria de presidentes do Conselho Deliberativo; O Presidente Domingos Fernandes Urbano Neto cobrou o 

gerente geral do CCL Dudu para providenciar a foto da conselheira Ana Leal na galeria dos Ex-Presidentes do 

Conselho Deliberativo. O gerente comunicou que irá providenciar o quanto antes.  II. Ofício 11/2023/DE 

(Comissão Solidariedade); O Presidente Domingos Fernandes Urbano Neto comunicou sobre o empréstimo do 

projetor para a Comissão Solidariedade. III. Ofício 22/2023/DE e Ofício 08/2023/CD (Dilação de prazo); O 
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Presidente Domingos Fernandes Urbano Neto fez leitura e explicação dos Ofícios aqui apresentados; IV. Ofício 

19/2023/DE (Portaria 54); Presidente Domingos colocou em votação para solicitar a CCJ reavaliar se as 

portarias criadas pela DE as quais devem ser analisadas pelo Conselho Deliberativo. A votação foi aprovada por 

unanimidade. V. Ofício 09/2023/DE, Parecer 28/2023/AJ e Ofício 07/2023/CD (Anulação de votações); O 

Presidente Domingos Fernandes Urbano Neto fez explicação sobre os ofícios de anulação de votações, ambos 

esclarecidos. VI. Portaria 02/2022/CD (Apresentação da Comissão Temporária - Obras); VII. Ofício 08/2023/CF 

(Esclarecimentos CF); VIII. Ofício 14/2023/DE e Ofício 04/2023/CD (Apresentação CFO sobre Esclarecimentos - 

DE). O Conselheiro Adriano Luiz dos Santos de Lourenço fez uma apresentação sobre os ofícios apresentados e 

solicitou uma reunião informal com os membros da CCJ para que os pareceres da CFO fossem todos 

embasados e acompanhados pela CCJ; IX. Ofício 23/2023/DE (Ciência de Rescisão de contrato e contratação 

30 dias - Marketing); X. Portaria 02/2023/CD (Comissões Temporárias: criação). O Presidente Domingos 

Fernandes Urbano Neto fez leitura e explicação da portaria aqui apresentada; XI. Portaria 01/2023/CD 

(Comissões permanentes: alteração). O Presidente do Conselho Domingos Fernandes Urbano Neto fez leitura e 

explicação da portaria aqui apresentada; XII. Portaria 03/2023/CD (instrução Normativa); Breves 

comunicações: O vice presidente do Conselho Deliberativo José Aurélio Chiaradia Pereira fez leitura na integra 

do ofício 001/2023. O Presidente do Conselho Domingos Fernandes Urbano Neto encaminhou o ofício 001/2023 

para o Comissão de Constituição e Justiça para avaliação do mesmo. Como nenhum assunto mais foi tratado, o 

presidente deu por encerrada a reunião às 23h26. Eu, Luiz Messias Santos Pereira, 1º. Secretário, lavrei a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por quem for de direito. Lorena, 27 de fevereiro de 

2023. 

 

 

 

___________________________________________ 

Domingos Fernandes Urbano Neto 

___________________________________________ 

Luiz Messias Santos Pereira 
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Presidente 1º. Secretário 

 


